



08. novembar 2013. g

SAOPŠTENJE ZA ŠTAMPU

U VEZI SA MEMORANDUMOM O RAZUMEVANJU IZMEĐU REGULATORNOG UREDA ZA ENERGIJU KOSOVA (RUE), NACIONALNOG UDRUŽENJA REGULATORNO-KOMUNALNIH KOMISIJA (NARUC)

I

KOMISIJE ZA JAVNE KOMUNALNE DELATNOSTI PENSILVANIJE (PUC)

Dana 7. novembra 2013. godine, Regulatorni ured za energiju Kosova (RUE), Nacionalno udruženje regulatorno-komunalnih komisija (NARUC) i Komisija za javne komunalne delatnosti Pensilvanije (PUC) potpisali su Memorandum o razumevanju (MoR).

Ovaj memorandum o razumevanju služi kao osnova za aktivnosti partnerstva između ova dva regulatora i njegova svrha je da prikaže relevantne uloge svih strana koje su uključene u partnerstvo. Ova dva regulatora će putem razmene deliti iskustva, stečeno znanje i najbolje prakse, koji su značajni za Kosovo da nastavi da uspostavlja i sprovodi održiv i nezavisan regulatorni okvir sa ciljem da se osigura efikasno, transparentno i održivo funkcionisanje elektroenergetskog sektora i tržišta i istovremeno zaštitili interesi potrošača i investitora.

Ovo partnerstvo se finansira od strane Misije Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID) u Prištini i deo je NARUC-ovog Programa o regulatornim telima i energetske sigurnosti u Evropi i Evroaziji.

Potpredsednik PUC-a, g. John F. Coleman Jr i g. Enver Halimi, predsedavajući Odbora RUE, izrazili su svoju zahvalnost USAID-u na pruženoj prilici da razmene svoja iskustva i ideje u vezi sa regulisanjem energetskog sektora.

U toku ove aktivnosti RUE će imati mogućnost da sarađuje sa komisijama višestrukim članicama NARUC-a koje ću učestvovati u ovom partnerstvu a Komisija za javne komunalne delatnosti Pensilvanije će služiti vodeća komisija.

Za RUE je ovo druga aktivnost partnerstva koju finansira USAID. U oktobru 2008. g. započela je inauguralna aktivnost partnerstva između Regulatornog ureda za energiju Kosova (RUE) i Komercijalne komisije Ilinoisa (ICC) koja je trajala do juna 2012. godine. Ovaj program partnerstva je osnovan sa ciljem da se kosovskom regulatoru omogući da ima širok pristup regulatornom okruženju SAD i da se ICC omogući da bolje razume regulatorni okvir u širem regionu Jugoistočne Evrope.